Megoldva az egyenletet 2° szerint, lesz belsle

2=1+v/1-5
¥ =142
s igy tehat
r=vV1+2i

Az x-nek ezen értékét azonban a kovetkezd alakok egyikére kell hoznunk:

a+bi vagy r(cosp+ising)

Legyen
i+£2i=RcosT ti(sinT)
mibdl
RcosTt=1
R sinT =2
Ezen egyenletekbdl:
R*=5
R=5
és
. 1
sinT = —, cosT=—%=
V5 V5

A /14 2i = {/RcosT +i(sin7) harom értéke ekkora M oivre-tétele alapjan* a kovetkezs alakot nyeri:
ﬁ(cos T +32kT + isin T +32kT>

k=0,1,2

vagy részletesen
V5(cos T £ isinT)

%[cos (T+ 2%) + isin (T+ %ﬁ)]
\G/g[cos <T+ 4%) + ¢sin <7'+ 4%)]

T = 63°26'58".
*) Konig Gyula: Bevezetés a felsébb algebrdba, p. 114.

hol 7 értéke a tanT = 2 értelmében:



